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 شکست مقصودلو 
در شطرنج مسترز پراگ

پرهام مقصودلو شماره یک شطرنج ایران در 
اولین مسابقه خود در مسابقات بین‌المللی پراگ 
شکست خورد. پرهام مقصودلو در دور نخست 
پیکارهای بخش استادان )مسترز( جشنواره 
بین‌المللی شطرنج پراگ برابر دیوید ناوارا تن 
به شکست داد. دیوید ناوارا، استاد بزرگ اهل 
چک، متولد ۲۷ مارس ۱۹۸۵ است و در سال 
۲۰۰۲ عنوان استاد بزرگی را از فیده دریافت کرده 
است. این جشنواره از روز چهارشنبه در جمهوری 
چک آغاز شده و تا جمعه ۱۵ اسفند ادامه دارد. 
رقابت‌های بخش مسترز در ۹ دور و به صورت 

کلاسیک برگزار می‌شود.

سرمربی تیم هندبال نوجوانان 
مشخص شد

اعضای کادرفنی تیم هندبال نوجوانان پسر ایران 
از سوی فدراسیون معرفی شدند. با توجه به در 
پیش بودن مسابقات هندبال قهرمانی نوجوانان 
پسر آسیا در سال ۱۴۰۵ و با تصمیم کمیته فنی، 
فدراسیون هندبال سرمربی این تیم‌ را معرفی 
کرد. بر این اساس محمدرضا رجبی طی حکمی 
از سوی علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون به 
عنوان سرمربی تیم هندبال نوجوانان پسر 
منصوب شد. همچنین عزیز نوربهبهانی به 
عنوان مربی، علی رحیمی کازرونی به عنوان 
مربی دروازه‌بانان و حسین رجبی به عنوان 
سرپرست تیم هندبال نوجوانان پسر معرفی 

. ند شد

 نایب قهرمانی 
نماینده موی‌تای ایران در ابوظبی

حسین کرمی نماینده وزن ۸۰ کیلوگرم موی‌تای 
ایران در رقابت‌های فستیوال شیخ زاید ابوظبی 

موفق به کسب مدال نقره شد.
 فستیوال شیخ زاید که همزمان با ماه مبارک 
رمضان در ابوظبی برگزار شد، مجموعه‌ای از 
برنامه‌های فرهنگی، هنری و ورزشی را شامل 

می‌شود.
 در بخش ورزشی این فستیوال، رقابت‌هایی 
در رشته‌های فوتبال، بسکتبال سه‌نفره، پدل، 
جوجیتسو و … برگزار شد که موی‌تای یکی از 

آنها بود. 
در وزن ۸۰ کیلوگرم، حسین کرمی در نخستین 
دیدار خود برابر نماینده ازبکستان به پیروزی 
رسید و به فینال راه یافت. او در دیدار پایانی 
مقابل نماینده مصر شکست خورد و مدال نقره 

را به دست آورد.

هفته دوازدهم لیگ برتر هندبال بانوان

صدر به سپاهان رسید

هفته دوازدهم رقابت‌های لیگ برتر هندبال 
بانوان در شرایطی پیگیری شد که سپاهانی‌ها 
از توقف سنگ‌آهن نهایت استفاده را بردند و 
مجدداً به صدر جدول رده‌بندی لیگ برگشتند. 
در نخستین دیدار این هفته سپاهان اصفهان به 
مصاف آذرخش هرمزگان، تیم قعرنشین جدول 

رده‌بندی رفته بود. 
در این مسابقه پرگل نهایتاً این زردپوشان 
اصفهانی بودند که با نتیجه ۳۶ بر ۲۰ از سد 
حریف گذشتند و دو امتیاز دیگر را به حساب 
خود واریز کردند. سپاهان با این برد و با توجه 
به توقف سنگ‌آهن بافق، مجدداً به صدر جدول 

رده‌بندی برگشت. 
در کرج،‌ کسری گرمدره البرز دومین پیروزی 
فصل خود را مقابل نامی‌نو اصفهان دشت کرد. 
این پیروزی که با نتیجه ۳۲-۳۶ رقم خورد، 
اولین امتیازات تیم کسری در نیم‌فصل دوم را 
به حساب این تیم واریز کرد و شکستی دور از 
انتظار را برای نامی‌نو به ثبت رساند که هفته 
گذشته استقلال تهران را از پیش رو برداشته بود. 
حساس‌ترین بازی‌ هفته اما در بافق برگزار شد؛ 
جایی که سنگ‌آهن بافق برای تداوم صدرنشینی 
به نبرد با نفت و گاز گچساران رفته بود. در این 
بازی مهیج، پایاپای و نفسگیر در نهایت دو تیم 
به تساوی رضایت دادند و بازی با نتیجه ۲۹-۲۹ 

به پایان رسید. 
این اولین تساوی فصل سنگ‌آهن بود و این 
تیم هم‌امتیاز با سپاهان و به علت تفاضل 
کمتر نسبت به این تیم در جایگاه دوم قرار 
گرفت. حالا رقابت‌ برای قهرمانی بین سپاهان، 
سنگ‌آهن و نفت و گاز آن هم در فاصله دو هفته 
تا پایان لیگ برتر بانوان به اوج خود رسیده 

. ست ا

نتایج کامل دیدارهای هفته دوازدهم
آذرخش هرمزگان ۲۰ ........ سپاهان اصفهان ۳۶
...... نامی‌نو اصفهان ۳۲ کسری گرمدره البرز ۳۶ 
. سنگ‌‌آهن بافق ۲۹ نفت و گاز گچساران ۲۹ ......
..... استقلال تهران ۲۶ زاگرس جنوبی کازرون ۲۲ 
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حدود یک ماه پیش رسماً احمد دنیامالی 
در مجمع کمیته ملی پارالمپیک خبر 
راه‌اندازی فدراسیون پارادوومیدانی را اعلام 
کرد. با وجود گذشت یک ماه اما هنوز 
سرپرست این فدراسیون معرفی نشده 
اما باز هم روز پنجشنبه خبر جدیدی 
آمد که در چهارچوب سیاست‌های کلان 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایران و 
در راستای توسعه متوازن ورزش، ارتقای 
سرمایه اجتماعی و تحقق عدالت ورزشی 
مطابق با بند 11 ماده 4 قانون اهداف، 
وظایف و اختیارات وزارت ورزش و جوانان 
و سایر مقررات و اسناد بالا دستی، با 
دستور وزیر ورزش و جوانان »فدراسیون 
پارادوومیدانی جمهوری اسامی ایران« به 
عنوان یک نهاد تخصصی و مستقل در حوزه 

ورزش قهرمانی تشکیل شد.
این یعنی وزارت ورزش و جوانان اصرار دارد 
که به هر شکل این فدراسیون فعالیت 
خود را شروع کند اما از شواهد و قرائن 

پیداست که بجز خود وزارت ورزش و 
جوانان فرد دیگری موافق تشکیل این 
فدراسیون نیست. ضمن اینکه تجربه 
ی  ن‌ها سیو ا ر فد تشکیل  ه  د ا د ن  نشا
جدید مشکلی را حل نمی‌کنند، بلکه بر 
مشکلات اضافه می‌کنند. به طور مثال 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام زیر 
نظر فدراسیون وزنه‌برداری بود اما جدا شد 
و یک فدراسیون شد اما از آن موقع تا حالا 
کلی حاشیه برای این فدراسیون به وجود 

آمده است.
ابتدای حضور احمد  روئینگ هم در 
دنیامالی به عنوان وزیر ورزش از قایقرانی 
جدا شد و به عنوان یک فدراسیون مستقل 
فعالیتش را آغاز کرد اما با وجود گذشت 
ماه‌ها از تشکیل این فدراسیون نه تنها 
اوضاع روئینگ بهتر نشده که حتی می‌توان 
گفت خیلی هم نسبت به زمانی‌که زیر نظر 
قایقرانی فعالیت می‌کرد، بدتر شده است. 
به نظر پارادوومیدانی هم چنین سرنوشتی 
در انتظارش است. این رشته تقریباً 8 ماه 
دیگر و شاید هم کمتر باید در بازی‌های 
پاراآسیایی ناگویا به میدان برود ولی هنوز 
نمی‌داند چه کسی قرار است سرپرست 

شود. مشخص نیست که برنامه‌ریزی به 
چه شکل خواهد بود و طبیعی است که 
از ابتدای سال آینده هم حمایت‌های 
فدراسیون جانبازان و توان‌یابان را از دست 
می‌دهد. با این شرایط قرار است که 
این فدراسیون یک تیم قدرتمند را برای 

بازی‌های ناگویا آماده کند.
به نظر این تصمیم در زمان مناسبی اتخاذ 
نشد، به‌خصوص اینکه ورزش ایران با 
بحرانی مالی روبه‌رو است و طبیعی است 
در روزهایی که مشکلات مالی افزایش 

پیدا کرده است باید به دنبال کم کردن 
هزینه‌ها بود. حتی می‌شد برخی دیگر از 
فدراسیون‌ها را هم کم کرد اما حالا وزارت 
ورزش و جوانان یک فدراسیون دیگر را 
اضافه کرد که به همراه خودش هزینه‌های 

اضافی زیادی را به بار می‌آورد.
نوع تشکیل فدراسیون پارادوومیدانی 
حکایت از این دارد که فدراسیون جدید 
نه‌تنها کمک زیادی به این رشته نخواهد 
کرد، بلکه بزودی تبدیل به یک دردسر 

جدید برای مجموعه ورزش می‌شود.

تشکیل فدراسیون پارادوومیدانی با دستور وزیر ورزش

دردسر جدید

تیم ملی جودو ایران باز هم در 
رقابت‌های گرنداسلم غایب است. این 
مسابقات به میزبانی ازبکستان از دیروز 
در حالی استارت خورده که نامی از تیم 
ملی ایران در جدول مسابقات دیده 
نمی‌شود؛ تصمیمی که بیش از آنکه 
فنی باشد، به نظر می‌رسد باز هم به 
سیاست‌های فدراسیون برمی‌گردد. 
سال‌هاست فدراسیون جودو یک 
نسخه ثابت را اجرا می‌کند؛ مدال‌آوری 
در تورنمنت‌های سطح پایین، به‌جای 
بالا.  آزمون در میدان‌های سطح 
نسخه‌ای کم‌ریسک، کم‌هزینه و البته 
بی‌فایده. در همین مسیر، تیم ملی 
باز هم مثل دوره‌های قبل، چندی 
پیش راهی کاپ آفریقا شد و چند مدال 
هم گرفت؛ مدال‌هایی که روی کاغذ 
خوشرنگ هستند اما در معادلات جدی 
رنکینگ و بازگشت به جمع مدعیان، 
وزن چندانی ندارند. اما حالا خبری 
از تیم ملی در رقابت‌های گرنداسلم 

نیست تا این سؤال جدی مطرح 
شود که جودو ایران با چند مدال 
در مسابقات بی‌کیفیت، می‌خواهد 
کجای آسیا و دنیا را بگیرد؟ نکته 
جالب‌تر این است که محمد درخشان 
به‌عنوان عضو ایرانی فدراسیون جهانی 
جودو بر روند برگزاری این رقابت‌ها 
نظارت دارد، اما تیم ایران در تاتامی 
این مسابقات حضور نیافته است. در 
شرایطی که گرنداسلم‌ها فقط یک 
تورنمنت معمولی نیستند و فرصتی 
طلایی برای تن به تن شدن با حریفان 
قدرتمند و کلاس درس تجربه است، 
مدت‌هاست که جودو ایران سهمی در 
این رقابت‌ها ندارد. با حضور سرمربی 
آذربایجانی، انتظار می‌رفت رویکرد تیم 
ملی تغییر کند و نگاهی حرفه‌ای‌تر، 
برنامه‌ریزی بلندمدت‌تر و جسارت 
بیشتر برای حضور در سطح اول ایجاد 
شود اما آنچه می‌بینیم، ادامه همان 
مسیر قبلی کادرفنی ایرانی است و 

همان محافظه‌کاری مزمن در رأس 
تصمیم گیری‌ها اتخاذ می‌شود. انگار 
مشکل، نام‌ها نیستند و این موضوع 
به سیاست فدراسیون برمی‌گردد. 
وقتی استراتژی بر کسب مدال در 
مسابقات سطح پایین بنا شده باشد، 
طبیعی است که گرنداسلم‌ها از تقویم 
حذف شوند. پیامد این تصمیم فقط 
از دست دادن چند امتیاز نیست. 
فاصله فنی با قدرت‌های اول آسیا و 
جهان هر روز بیشتر می‌شود. مهم‌تر 
از آن، فاصله ذهنی شکل می‌گیرد؛ 
جودوکاری که سال‌ها با سطح اول 
نجنگیده، در بازگشت احتمالی به 
این میدان‌ها دچار شوک می‌شود و 
آن ذهنیت برنده را نخواهد داشت. 
در چنین شرایطی کارشناسان هشدار 
می‌دهند با این روند، بازگشت به 
چرخه مدعیان آسیا و جهان به تعویق 
می‌افتد و شاید هم به رؤیا تبدیل شود. 
جودوی ایران بعد از تعلیق چهارساله 
عماً هنوز به چرخه بازنگشته است؛ 
گواه آن هم دست خالی نمایندگان 
ایران در باز‌ی‌های آسیایی هانگژو و 
تک مدال مریم بربط در بازی‌های 
کشورهای اسامی است. بنابراین در 
شرایطی که بازی‌های آسیایی ناگویا از 
رگ گردن هم نزدیک‌تراست و زمانی هم 
تا المپیک لس‌آنجلس باقی نمانده، به 
نظر نمی‌رسد حضور در مسابقاتی چون 
کاپ آفریقا کمکی به مدال‌آوری جودو 
ایران کند و قطعاً در چنین میدان‌هایی 
عدم برنامه‌ریزی صحیح و حضور 
نیافتن در مسابقات تدارکاتی سطح بالا، 

تأثیر خود را نشان خواهد داد.

 فرار از تاتامی‌های بزرگ؛ سیاست فدراسیون جودو

غیبت تکراری تیم ملی در گرنداسلم

 باشگاه استقلال این‌بار نه در 
فوتبال، بلکه در آب‌های آرام 

خبرساز شده است.
  جایی که ۱۶ قایقران و مربی 
این باشگاه به اردوهای تیم 
ملی دعوت شده‌اند تا سهم 
آبی‌ها در تیم ملی، چشمگیرتر 

از همیشه باشد.
 در تازه‌ترین لیست دعوت شده 
به تیم‌های ملی، نام ۹ بانوی 
استقلال در فهرست  پاروزن 
دعوت‌شدگان دیده می‌شود؛ 
مائده شورگشتی، مریم آقایی، 
قربانی،  ینب  ز نجفی،  نیکا 
آیلین اشتری، پرنیان شیری، 
عسل کاظمی، هستی ناصری 

و زهرا اصلانی که در رده‌های 
بزرگسالان، زیر ۲۳ سال و تیم 
دنبال  را  تمرینات خود  »ب« 

کرد. خواهند 
 این گستردگی در رده‌های سنی 
مختلف نشان می‌دهد استقلال 
فقط در سطح اول سرمایه‌گذاری 
نکرده، بلکه نیم‌نگاهی جدی به 

پشتوانه‌سازی هم داشته است.
علی  هم  ن  ا مرد بخش  ر  د
آقامیرزایی، ابوالفضل جنتی، 
امیررضا برزگر، امیررضا اولادیان، 
ارشیا اقلیمی، یاسین نقوی و 
علیرضا خمسه زیر نظر کادرفنی 
وع  شر را  خود  کار  ملی  تیم 
کرده‌اند؛ ترکیبی که می‌تواند در 
ماه‌های آینده یکی از ستون‌های 
اصلی تیم ملی آب‌های آرام باشد.
 در کنار ورزشکاران، سه مربی 
استقلال هم به اردوها دعوت 
و  ر  ا بصارت‌د رش  آ ؛  ند ه‌ا شد

به‌عنوان  طالبیان  احمدرضا 
مربی و رعنا بهلولی در نقش 
کمک‌مربی، بخشی از هدایت 

فنی اردوها را برعهده دارند.
رگسالان  بز ملی  تیم  اردوی   
از دوم اسفند در  آرام  آب‌های 
دزفول شروع شده و تا ۲۶ اسفند 
ادامه دارد؛ اردویی فشرده که 
هدف آن ارتقای آمادگی جسمانی 
برای  ترکیب‌ها  هماهنگی  و 

مسابقات پیش‌رو است.
 همچنین اردوهای زیر ۲۳ سال، 
جوانان، پاراکانو و تیم »ب« بانوان 
و آقایان از دو روز پیش در دریاچه 
آزادی و هشت استان دیگر کلید 
۲۵ اسفند ادامه  تا  خورده و 

خواهد داشت.
 نکته قابل توجه این است 
که استقلال به‌تازگی در رشته 
وع  شر را  تیمداری  نی  قایقرا
کرده اما حالا بیشترین سهم 
را در اختیار دارد.  ملی‌پوشان 
پیش از این هم استقلال در 
تیم ملی بسکتبال با ۶ بازیکن 
بیشترین نماینده را داشت و 
حالا همان الگو را در آب‌های آرام 

تکرار کرده است. 
به نظر می‌رسد آبی‌ها در حال 
تبدیل‌شدن به یکی از قطب‌های 
تازه ورزش قهرمانی در رشته‌های 
مسیری  هستند؛  غیرفوتبالی 
که اگر تداوم داشته باشد، 
می‌تواند سهم این باشگاه را در 
موفقیت‌های ملی بیش از پیش 

پررنگ‌ کند.
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طوفان آبی در قایقرانی

 حذف وفایی 
از اسنوکر آزاد ولز

در ادامه رقابت‌های اسنوکر آزاد که در شهر 
لاندیدنو ولز در حال برگزاری است نماینده 
اسنوکر ایران با شکست برابر نماینده استرالیا 

از راهیابی به مرحله بعد بازماند. 
رقابت‌های اسنوکر آزاد به میزبانی شهر 
)لاندیدنو ولز( برگزار و نماینده ایران با 
شکست برابر نماینده استرالیا از دور رقابت‌ها 
حذف شد. رقابت‌های اسنوکر آزاد با حضور 
برترین بازیکنان جهان در ولز در حال 
برگزاری است و حسین وفایی و امیر سرخوش 
نمایندگان ایران در این مسابقات هستند. 
امیر سرخوش در اولین دیدار خود برابر »گری 
ویلسون« از انگلیس به میدان رفت و با نتیجه 
۴ بر صفر شکست خورد و از دور رقابت‌ها 
حذف شد. حسین وفایی دیگر نماینده 
ایران در نخستین دیدار خود برابر »آرتمیچ 
زیمینس« از لتونی به میدان رفته بود و با 
نتیجه ۴ بر یک این حریف را شکست داد و به 
دور بعد راه یافت.  او در دومین دیدار خود به 
مصاف »نیل رابرتسون« از استرالیا رفت و با 
نتیجه ۴ بر یک شکست خورد و از راهیابی به 
مرحله بعد بازماند. رقابت‌های آزاد ولز یکی از 
رویدادهای مهم تقویم حرفه‌ای اسنوکر جهان 

به شمار می‌رود.

 اوج درخشش 
در این 

مسابقات 
شاید مربوط 

به وزن 97 
کیلوگرم 

بود؛ جایی 
که رشید 

سعدالله‌اف 
آماده و 

سرحال به 
مدال طلا 

رسید

دومین تورنمنت دارای رنکینگ 
اتحادیه جهانی به میزبانی آلبانی 
برگزار شد و تیم ملی کشتی آزاد 
با سه چهره شاخص خود راهی 

تیرانا و صاحب سه مدال طلا شد. 
یونس امامی در وزن 74 کیلوگرم، 
محمد نخودی در وزن 79 کیلوگرم 
و امیرحسین فیروزپور در وزن 92 

کیلوگرم، سه چهره تیم ملی کشتی 
آزاد بودند که در این مسابقات به 
میدان رفتند و هر سه موفق به 
کسب مدال طا شدند. در این 

آزاد  کشتی  ملی  تیم  مسابقات 
روسیه با قدرت بیشتری حاضر شد 
و با کسب چهار مدال طا بهترین 
عملکرد را داشت. این در حالی 

بود که این تیم فقط در چهار وزن 
به فینال رسیده بود که در دو وزن 
هم فینال تمام روسی بود. در نقطه 
مقابل تیم ملی کشتی آزاد امریکا به 
دوران ضعف و باخت خود ادامه داد 
و با وجود نفرات نامدار زیادی که 
در ترکیبش داشت اما فقط با یک 
مدال طلا اسپانسرلی به کارش پایان 
داد. البته آنها هم مانند روس‌ها 
چهار فینالیست داشتند اما سه 

فینال را به رقبا واگذار کردند.
این در حالی است که تیم ملی 
کشتی آزاد برخلاف بسیاری از کشورها 
در این رقابت‌ها با نفرات کمتری 
شرکت کرد و مشخص است که 
هدف کادرفنی این بوده که در 
اوزانی نفراتی را انتخاب کند که به 
رقبای اصلی ایران برخورد نکنند. به 
طور مثال در وزن 57 کیلوگرم چند 
چهره جهانی حضور داشتند که در 
نهایت هم مدال طلا به اسپانسرلی 
از امریکا رسید. در این وزن تیم ملی 
کشتی آزاد با مشکل روبه‌رو است و 
شاید اگر یک نفر به این تورنمنت 
اعزام می‌شد، این فرصت را فراهم 
می‌کرد که تیم ملی کشتی آزاد یک 
کشتی‌گیر جدید را محک بزند. در 
وزن 61 کیلوگرم مدال طلا به زائور 
اوگویف نامدار رسید. در این وزن هم 
ایران کسی را اعزام نکرده بود. در 
70 کیلوگرم مدال طلا به آکماتالیف 

قزاقستانی رسید. در 74 کیلوگرم 
هم یونس امامی در غیاب بسیاری 
از ستاره‌های این وزن به مدال طلا 
رسید. مدال طای 79 کیلوگرم هم 
به محمد نخودی رسید. این وزن 
هم به طور کلی ستاره‌ای ندارد و 
یکی از اوزان خالی کشتی آزاد دنیا 
که باز هم طا به نام ایران ثبت 
شد. مدال طای وزن 86 کیلوگرم 
به ابراگیم کادیف روس رسید که در 
فینال گئورگیوس کوگیوماتسیدیس 
را شکست داده بود. کایل دیک 
امریکایی هم از مدعیان این وزن بود 
که حتی به مدال برنز هم نرسید. در 
وزن 92 کیلوگرم امیرحسین فیروزپور 
به مدال طلا رسید. اوج درخشش در 
این مسابقات شاید مربوط به وزن 
97 کیلوگرم بود. جایی که رشید 
سعدالله‌اف آماده و سرحال به مدال 
طا رسید. او در فینال هموطنش 
خانی‌اف را شکست داد که با غلبه 
بر کایل اسنایدر نامدار راهی فینال 
شده بود. کایل اسنایدر به همراه 
رضابک آخماتونف مدال‌های برنز 
را به دست آوردند. میسون پاریس 
هم در وزن 125 کیلوگرم فینالیست 
امریکایی‌ها بود اما او نتوانست 
به مدال طا برسد و در فینال 
مغلوب کوربانف روس شد که به 
نظر می‌رسد یک پدیده جدید در 

سنگین وزن محسوب می‌شود.

پایان تورنمنت رنکینگ‌دار کشتی آزاد با درخشش ستاره‌ها
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